



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO DA 2ª CHAMADA PÚBLICA PARA PROCESSO DE ESTUDO SOCIOECONÔMICO
DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - ANO LETIVO 2024, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2024**

O Diretor Geral Substituto do Campus Samambaia, nomeado pela Portaria nº 680, de 27 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DA SEGUNDA CHAMADA PÚBLICA PARA PROCESSO DE ESTUDO SOCIOECONÔMICO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL**, observadas as normas e instruções estabelecidas nesta chamada pública.

1. **Onde se lê:**

3.3. Esta chamada pública seguirá as etapas previstas na Tabela 1, a seguir:

**TABELA 1
CRONOGRAMA**

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Período de inscrições online	De 10 de dezembro de 2024 a 01 de janeiro de 2025	Das 18 horas do dia 10 de dezembro de 2024 às 23h59 do dia 01 de janeiro de 2025	Formulário do GOOGLE

2. **Lê-se:**

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Período de inscrições online	De 10 de dezembro de 2024 a 08 de janeiro	Das 18 horas do dia 10 de dezembro de 2024 às 23h59	Formulário do GOOGLE

	de 2025	do dia 08 de janeiro de 2025	
--	----------------	---	--

Brasília- DF, 23 de dezembro de 2024.

(Assinado eletronicamente)

FERNANDO RODRIGUES DE CASTRO

Diretor-Geral Substituto do Campus Samambaia

Portaria nº 680, de 27 de maio de 2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fernando Rodrigues de Castro, DIRETOR(A) GERAL - SUBST - DGSA**, em 23/12/2024 16:33:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/12/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 587842

Código de Autenticação: 36cef8b5bf



Campus Samambaia
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste, Complexo
Boca da Mata, Lote 01, None, None,
SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300
None